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Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP16179 Data: 17/03/2017

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 17/03/2017 relativo all'incontro (8414) di Campionato Nazionale Maschile Under 16
disputatosi a Sill (BZ) il 16/03/2017 tra Academy Bolzano Bozen U16 (718) e Asiago Junior 1935 U16 (706).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

alla squadra dell'  () .

D) Motivazione:

 () 

IL GIUDICE SPORTIVO

Letto il rapporto arbitrale relativo all’incontro Academy Bolzano Bozen U. 16 – Asiago Junior 1935 U. 16
del Campionato Nazionale Maschile, svoltosi in Bolzano in data 16.03.2017;
Vista la segnalazione in esso riportata da parte di un addetto responsabile della società H.C. Asiago Ju=
nior 1935, con la quale si sostiene che i nominativi dei giocatori fuori quota schierati dalla squadra avver=
saria non sarebbero stati dichiarati agli organi e/o uffici competenti della F.I.S.G., a inizio campionato;
Considerato che qualora detta segnalazione risultasse fondata, ne conseguirebbe la violazione della
N.O.F.A. giovanili 2016 – 2017;
ritenuto necessario, ai fini del decidere, acquisire la lista dei giocatori fuori quota U.17 presentata alla Se=
greteria F.I.S.G. dalla società Academy Bolzano Bozen, ai sensi delle delle N.O.F.A.giovanili 2016 – 2017,
nonché il foglio di arbitraggio relativo all’incontro in questione;
visto l’art. 86, n.2 Regolamento di Giustizia,

d i s p o n e

 la trasmissione a questo Giudice, da parte dell’Ufficio di Segreteria Organi di Giustizia F.I.S.G., dei seguenti atti e
documenti:

lista dei giocatori fuori quota U.17, presentata all’inizio della corrente stagione sportiva alla Segreteria
F.I.S.G. dalla società H.C. Academy Bolzano, ai sensi delle N.O.F.A. giovanili 2016 – 2017;
foglio di arbitraggio relativo all’incontro in questione.

 - visto l’art. 85 del Regolamento di Giustizia,

assegna

 alle parti termine sino alle ore 21.00 del giorno 20.03.2017 per l’eventuale deposito di memoria difensiva e di
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documenti.

 - Si riserva la decisione, all’esito dell’espletanda istruttoria.

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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